



**Petr Vitek** [redacted]  
RE: Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce  
28. 5. 2012, 11:20:15  
Komu: starostasibrina@seznam.cz, [redacted]  
Kopie: 'Místostarosta Sibřina'

Dobrý den pane Nováku,

Přečetl jsem si zprávu. V zásadě se jedná o nedostatky, které je potřeba vyřešit s účetní obce. Jedná se o čtyři věci:

1. správné zaúčtování určitých položek, 2. souladu rozpočtových opatření s reálnými čerpáními, 3. o inventuru, 4. o opravu zaúčtování, která byla chybou v minulém roce. U té inventury jsem pochopil, že je potřeba správně dohledat všechny pozemky a zanést je do majetku obce, což se při minulé inventuře nestalo.

Je tam jedna výtku, že projednání závěrečného účtu nebylo uzavřeno vyjádřením v souladu se zákonem. Tady je škoda, že jste kontrolorům nedal zvukový záznam z jednání. Na zvukovém záznamu to řečeno bylo, jenom se to nedostalo do zápisu. Kontroloři by pak hodnotili jinak. To samé se týká tvrzení, že rozpočet nebyl schválen jako vyrovnaný, přebytkový nebo schodkový. Opět toto bylo řečeno na zasedání, ale do zápisu se nedostalo. Ono totiž něco jiného je, když se udělá něco co není v souladu se zákonem a něco jiného, když se to udělá v souladu se zákonem, jenom se to špatně zapíše :-)

Schůzka tuto středu je pro mne obtížně zvládnutelná. Mám tam již měsíc naplánovaný jiný program. Přejde mi vzhledem ke zprávě, že můžete věci pořešit sami beze mne. Já bych se zúčastnil o týden později. Michi mi říkala, že máte pozvaného pana Jetele. Pokud nemáte nic proti, tak bych se schůzky s panem Jetelem zúčastnil, mohli bychom probrat i tuto zprávu. Zároveň mám nějaké body i já sám, které bych rád se zastupiteli probral.

Napište mi prosím, jestli vám to dává smysl a jestli je to pro vás takto v pořádku.

Přeji hezký den

Petr Vitek

-----Original Message-----

From: starostasibrina@seznam.cz [redacted]

Sent: Friday, May 25, 2012 6:50 PM

To: Petr Vitek; [redacted]

Cc: Místostarosta Sibřina

Subject: Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce

Vážení,

Dne 18.5.2012 proběhla krajským úřadem Středočeského kraje kontrola hospodaření obce Sibřina za rok 2011.

Během přezkoumání byly zjištěny chyby a nedostatky spočívající:  
- v neprůkaznosti vedení účetnictví.

- porušení povinnosti územního celku stanovených zvláštními právními předpisy.
- neodstranění nedostatků zjištěných při přezkoumání za předcházející roky.... (viz příložená zpráva)

Výše uvedené nedostatky byly kvalifikovány jako nedostatky typu "C". Kontroloři krajského úřadu nás informovali, že obdržené hodnocení nám znemožňuje získávat finanční prostředky z dotačních titulů.

Věříme, že zjištěné nedostatky budeme schopni v krátké době odstranit. Za účelem naplánování a realizování nápravných opatření k odstranění nedostatků bychom Vás chtěli požádat, aby jste se zúčastnili schůzky na Obecním úřadě v Sibřině dne 30.5.2012 v 19:00.

Děkujeme s jsme s pozdravem

Josef Novák Markéta Klapková  
starosta obce místostarostka obce

-----

Zpráva neobsahuje viry.

Zkontrolováno AVG - [www.avg.cz](http://www.avg.cz)

Verze: 2012.0.1913 / Virová báze: 2425/5019 - Datum vydání: 24.5.2012